

7岁的他是“义卖达人” 74岁的主动参加活动

“爱心共聚，益起健康”公益活动汇聚颗颗爱心



孩子们现场义卖爱心商品。

“150元!”“280元!”“400元!”“600元!”……此起彼伏的喊价声,吸引了不少行人驻足观望,也将现场的气氛推向高潮。

昨天上午,由轨道交通分局鼓楼站派出所、鄞州区钟公庙中心小学、东鼓道商业公司和市慈善总会共同发起的“爱心共聚,益起健康”公益活动在东鼓道“甬城惠客厅”举行。

在志愿者和社会爱心人士的努力下,现场共募得善款10110元。目前,这笔善款已通过市慈善总会汇入市青少年发展基金,将捐给贵州省黔西南州贫困家庭的孩子,用于他们的营养晚餐。

现场

百余人参与义卖,募得善款上万元

昨天早上9点,位于东鼓道鼓楼站的“甬城惠客厅”因为“爱心共聚,益起健康”公益活动而变得比平时更热闹。

这次的“爱心共聚,益起健康”公益活动是本报和团市委、市慈善总会、宁波黔西南帮扶工作队联合发起“海山相连·万人助学”系列活动的延续,目的是为宁波结对帮扶的贵州省黔西南州贫困家庭孩子提供营养晚餐。

活动现场,来自鄞州区钟公庙中心小学“七彩画社”的12名同学泼墨挥毫;来自轨道交通分局鼓楼站派出所的民警和通过本报公开招募的15名小志愿者也将精心准备的义卖物资在摊位前码放得整整齐齐。

活动开始没多久,74岁的甬城“九连环达人”杨连青就匆匆赶到现场。他在报纸上看到这次活动的消息,便带着亲手做的一整套“九连环”来现场“蹭”个义卖的摊位。

“以后你们要有这样好的活动记得提前通知我。”杨连青还一定要记者记下他的联系方式。

五花八门、琳琅满目的玩具率先吸引的是孩子和那些带着孩子的家长们。活动开始不一会儿,几个义卖摊位前就聚集了不少人气。

有一位奶奶带着4岁的小孙女散步路过,掏出5元纸币,打算给小孙女买个粉色零钱包。当志愿者要找她4元时,她却连连摆手:“不用了,不用了,就当献爱心了。”

有一个8岁的小姑娘是拿着小猪佩奇的储蓄罐来的,里面装的是1元、5角、1角的硬币,凑起来刚好4元。

小姑娘有点害羞。她的家人说,她看到报纸上登的消息后一定要到现场来,而储蓄罐里的钱都是她从平时的零花钱里攒下来的。

柏庭控股与西安市高新区签署战略合作协议,柏庭CCRC国际长者乐享小镇落户西安

2018年8月24日,柏庭控股与西安市高新区政府签署战略合作协议。

陕西省委常委、西安市委书记王永康,西安市委常委、高新区党工委书记、航天基地党工委书记钟洪江,市委常委、市委秘书长杨晓东,市卫计委主任刘顺智,高新区管委会主任杨仁华,市发改委副主任施萍,市民政局副局长朱友明,高新区管委会副主任杨念田等相关领导出席了签约仪式。

根据双方签订的协议,柏庭控股将在西安高新区兴建“西安丝路柏庭CCRC国际长者乐享小镇”项目,并设立西北区总部。项目规划总用地面积约915亩,建成后,预计日均服务人数40000人。

签约仪式上,王永康书记表示,当前西安人口老龄化进程加速,面对老年人口旺

盛、多样的养老服务需求,迫切需要加快提升全市养老服务现代化、国际化水平。养老服务水平是一个城市发展水平和文明程度的重要标志,发展养老服务产业也是扩大内需、应对消费升级、服务行业供给侧改革的重要一环。希望柏庭控股和高新区共同努力,将养老产业和特色小镇开发相结合,将西安丝路柏庭CCRC国际长者乐享小镇打造成为整个西北地区的养老行业和特色小镇的亮丽名片。

柏庭控股董事长洪哲民表示,柏庭控股整合旗下三大品牌和医疗资源,以多品类长者社区组合打造更符合中国国情的小镇化的CCRC养老模式。此次与西安市高新区签署合作协议是柏庭控股全国战略的重要一环,标志着全产业链全国快速复制进程已然开启。

亮点

书画作品抢购一空 好朋友买了好朋友的画

经过两个小时的创作,12名同学的书画作品全部完成,也迎来了活动现场最热闹的拍卖环节。

叶语萱是第一个拍卖作品的,她的作品以黔西南州贫困家庭孩子的营养晚餐为主题。看得出来她一开始还有些紧张,但当看到不断有人举手叫价时,她的嘴角抑制不住地上扬。

最终,叶语萱的作品拍出了200元,也为整场拍卖活动开了个好头。“太好了,这样也可以多给黔西南的孩子们捐点钱。”她说。

徐诺创作的以地铁民警为主人公的画最终被她的妈妈以200元的价格拍走。“她为了画这幅画动了很多脑筋,我也是真心不舍得让别人拿走。”徐诺的妈妈。

陈皓哲创作的以地铁为主要内容的画拍出了480元的“高价”,掀起了拍卖现场的第一个高潮。

而拍出全场最高价的,是孙董溟创作的以鼓楼为主体的画,最终拍到了600元。有趣的是,抢拍到这幅画的是他的好朋友商哲皓。“我们是好朋友,当然要支持一下啦。”商哲皓。

最终,现场12幅书画作品全部成功拍卖,共拍出4050元。

爱心

收获颇丰的善款,离不开志愿者们的付出

热热闹闹的活动现场,收获颇丰的爱心善款,都离不开志愿者们们的付出,特别是15名主动报名参与这次义卖的孩子。

记者留意到林郅翔,最初是因为他个头最小,一看就是全场年纪最小的志愿者。

林郅翔今年只有7岁,但看得出他参与义卖的经验还挺丰富,不光坐在义卖摊位前吆喝,还主动跟着其他志愿者四处“推销”,毫不露怯。

问了林郅翔的妈妈才知道,小小年纪的他已经是第四次参加类似的义卖活动了。

“每次听到有义卖活动,他都要来,拦都拦不住。这次看到微信公众号招募参与义卖的小朋友,我和他提了一下,他就一定要来参加。虽然他可能还不是很清楚义卖是啥概念,但冲着这份纯朴的爱心,我也很支持他。”林郅翔的妈妈。

在整个活动现场,12岁的沃行健恐怕是最安静的一个。大部分时间,他都趴在义卖摊位上,照着手机里的图片,在明信片大小的白纸上作画。

他画的是动漫作品里的超级英雄。短短半个小时,不用打草稿,一气呵成,而且惟妙惟肖。虽然他一直表现得很安静,但还是吸引了不少人的目光。

沃行健可不是来“打酱油”的。他说,自己从小就喜欢画画,这次报名参加活动,就是希望通过这种特殊的方式,义卖自己的画为黔西南州贫困家庭的孩子献一份绵薄之力。记者 石承承 实习生 蔡磊

“手功能康复:康复机器人手套与镜像疗法”免费体验

中国康复医学会康复服务行 8月28日(周二)宁波站第六次活动
上海华山医院贾杰教授邀你来体验 仅限30个名额



手功能障碍是脑卒中等疾病造成的非常常见后遗症。康复机器人手套与镜像疗法的联合应用是由上海华山医院康复医学中心科研成果,是目前更先进、更有效的中枢性手功能障碍的治疗手段。合理应用机器人手套与镜像疗法,既可以大大地提高该类患者的康复效果,也可以提高康复治疗师的工作效率。

康复机器人手套操作和穿戴方便;安全系数高,不会拉伤组织;既可自动模式循环练习,也可以指定个性化的康复模式;它不仅局限于徒手训练,还可以通过抓食物来进行操作训练。将它与多模态镜像治疗仪结合,形成视觉反馈,激活运动皮层,促进大脑皮层的可塑性恢复。

为了让宁波的市民亲身体验这个康复技术,宁波华信医院与上海华山医院康复医学科贾杰教授带领的手功能康复团队深度合作,开展“康复机器人手套与镜像疗法的联合使用免费体验活动”,名额有限,先到先得!

贾杰教授任上海华山医院康复医学科副主任,担任中国康复医学会手功能康复专业委员会主委,提出了脑卒中手功能康复“上下肢一体化”理论。据悉,她带领的手功能康复团队的“脑卒中手功能康复辅具新技术研发及其应用”项目在第八届上海康复医学会科技奖励大会上荣获了“上海康复医学科科技奖二等奖”。

记者 包佳

具体详情如下:

主题:手功能康复——康复机器人手套与镜像疗法的联合使用免费体验活动

时间:2018年8月28日(周二)8:00-15:00

地点:宁波华信医院

人数邀请:限前30名预约患者

适应人群:1.截肢、幻肢痛;2.外周或中枢神经损伤(脑卒中、脑外伤、周围神经损伤);3.感觉过敏或者是感觉迟钝的病人;4.手外伤术后治疗等。